m Hacmi 100 cm? olan bir kap su ile dolduruldugunda 500 g geli-
yor.
Kap d ozkitleli sivi ile dolduruldugunda bos kabin kiitlesi
sivinin kiitlesine esit olduguna gore, d kag g/cm? tiir?
(dsy = 1 glem3)

A)1,5 B) 2 C)3 D) 4 E)5

FAl X maddesinin T, Y maddesinin 2T, Z maddesinin 3T sicakhigin-
daki 6zkitleleri birbirine esittir.
Diger degiskenlerin ayni oldugu bir ortamda ve 2T sicakh-
ginda maddelerin 6zkutleleri dy, dy ve d, ise, dy, dy ve d,
arasindaki biiyiikliik iliskisi nedir?

A)d, > dy > dy B) d, > dy > dy
C)dy > dy > d, D) dy > d, > dy
E) dy > dy > d,

EM Bos bir kabin 1/4'G d ézkitleli sivi ile, kalan kismi da ayni si-
cakhktaki 3d 6zkutleli sivi ile dolduruldugunda, kabin kiitlesi
250 gram artiyor.
Ayni kap 2d ozkitleli sivi ile tamamen doldurulursa, kabin
kiitlesi kag gram artar?

A) 100 B) 150 C) 200 D) 300 E) 400

m Ayni sicakliktaki K ve L sivilaninin 6zkiitleleri sirasiyla 1 g/cm3
ve 2 g/cm? tiir. Bos bir kaba 1 birim hacminde K ve 2 birim hac-
minde L sivisi dokuldiginde kap tamamen doluyor ve kutlesi
500 gram artlyor.

Buna gore, aym kap K ve L sivilarindan esit hacimlerde
alinarak doldurulursa kabin kiitlesi kag gram artar?

A) 150 B) 300 C) 450 D) 500 E) 600

E Kitlesi 200 g olan kuru kuma, igindeki havanin yerini doldura-
cak kadar su konuldugunda kum-su karisiminin kiitlesi 240 g
oluyor.

Buna gore, bu kuru kuma su yerine ézkiitlesi 2 g/cm? olan bir
sivi konulsaydi kum-sivi kansiminin kiitlesi kag g olurdu?
(dgy = 1 g/lcm?)

A) 260 B) 270 C) 280 D) 300 E) 320

E’ Ozkitlesi 4 g/cm?3 olan bir metalden yapilmis 5 cm yarigcaph



Kurenin kutlesi 200 g dir.
Buna gore, kiirenin igindeki boslugun hacmi kag cm3 tur?
(r = 3 alinacak.)

A) 250 B) 350 C) 450 D) 480 E) 500
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Cevaplar :
1D, 2)B, 3)C, 4)C, 5C, 6)C,



